



世界卫生组织 非政府组织(NGO)成员
国际标准化组织 中医药技术委员会A级联络组织
联合国教科文组织 非物质文化遗产保护咨询机构

首页 学术部 科技管理部 国际标准部 资格考试部 国际培训部 人力资源发展部 国际联络部 循证中心 世界中医药杂志

帐号: 密码: 验证码: 0414 登录 注册 输入搜索内容 搜索

- 本会
- 业界
- 国际

当前位置: 新闻中心 >> 本会 >> 正文

生殖医学专业委员会第二届学术年会召开

【发布时间】: 2015-05-26 【来源】: 本站

为进一步提高中医生殖医学诊疗与科研水平, 扩大中医生殖医学的国际影响力, 增进中医生殖医学的学术交流与境内外合作, 由世界中医药学会联合会生殖医学专业委员会主办, 黑龙江中医药大学附属第一医院、国家中医临床研究基地协办的世界中医药学会联合会生殖医学专业委员会第二届学术年会暨东北三省妇产科联盟第一届年会, 于5月22日至24日在大连国际金融中心会议中心召开。



大会主席台



大会现场

世界中联副主席兼秘书长李振吉教授出席会议开幕式并致辞。世界中联学术部主任邹建华, 大连市卫生计生委副主任陈海龙等出席会议。世界中联生殖医学专业委员会首任会长吴效科在会上对专业委员会成立一年来开展的主要工作进行总结, 并对下一年工作进行规划和部署。会议由生殖医学专业委员会副会长邵小光主持。



李振吉秘书长大会开幕式致辞

世界中联秘书长李振吉教授在致辞中对生殖医学专业委员会一年来的工作给予充分肯定，并希望其继续发展壮大，密切与同领域医疗同仁合作，加强学术交流，扩大学术影响力，提高中医生殖医学业务水平，促进中医生殖医学进入各国主流医疗体系，推动中医生殖医学与世界交流与合作，为人类的生殖健康做出更大的贡献。



吴效科会长做总结报告

本次大会吸引了来自马来西亚、新加坡、加拿大等多个国家和地区，以及境内各级综合医院、医学院校和相关科研机构的二百余名专家学者参加了本次会议。与会专家学者围绕“中医生殖医学：临证经验及其循证评价”这一年会主题，分别从中西方生殖医学的前沿科研思路和研究方法，地方优势病种的临证经验，名老中医学术思想的传承创新等方面，交流学术思想，分享宝贵经验，并就进一步拓展相关领域的中西方合作、区域合作等进行了充分探讨。

生殖医学专业委员会2014年正式成立后提出了建立“东北妇联”的构想，即以进一步促进东北三省中医妇产科领域学术交流和区域性共同发展为宗旨，成立东北三省妇产科联盟。该联盟于本次会议期间正式成立并召开第一届年会，探讨进一步加强东北三省与全国生殖医学科研与学术交流合作。



李振吉秘书长为吴鸿裕教授颁奖



李振吉秘书长为韩延华教授颁奖

经生殖医学专业委员会同行专家提名和世界中医药学会联合会批准，本次年会设立“中医生殖医学”的国际合作奖、流派与传承奖及青年人才奖共计3项学术荣誉称号，分别授予瑞典卡罗林斯卡医学院伊丽莎白教授、香港大学吴鸿裕教授；黑龙江中医药大学附属第一医院韩延华教授、复旦大学附属妇产科医院俞瑾教授；黑龙江中医药大学附属第一医院张跃辉副教授。会议还新增补了生殖医学专业委员会部分理事和会员。



王秀霞教授作报告

会议期间，还举办了“王秀霞名中医工作室学术传承学习班”，以促进中医妇科各流派学术交流。



参会专家合影

上一篇：[世界中联国际名师带高徒项目再收新徒](#)

下一篇：[养生专业委员会在人民大会堂成立](#)

版权所有：世界中联网 | [网站声明](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [设为首页](#)  

Copyright(c)wfcms.org All Rights Reserved

建议使用IE8及以上浏览器，1280×1024分辨率，16位以上颜色

京ICP备05027556号 您是第25707321 位访问者

站长统计